

刀語 第一話 絶刀・鉋



[刀語 第一話 絶刀・鉋 下载链接1](#)

著者:西尾 練新

出版者:講談社

出版时间:2007-1-10

装帧:单行本

isbn:9784062836111

「虚刀流はよ、刀を使わないからこそ強いんだ」

伝説の刀鍛冶、四季崎記紀（しきざききき）がその人生を賭けて鍛えた12本の“刀”を求め、無刀の剣士・鑓七花（やすりしちか）と美貌の奇策士・とがめが征く！刀語（カタナガタリ）、第1話の対戦相手は真庭忍軍十二頭領が1人、真庭蝙蝠！

衝撃の12ヵ月連続刊行企画“大河ノベル”第1弾！

西尾維新が挑む時代活劇！こんな物語を待っていた！！

作者介绍:

西尾维新，日本著名的“80”后作家之一，是继村上春树之后又一位世界级天王作家。2002年20岁时以处女作《斩首循环——蓝色学者与戏言跟班》获得第23届梅菲斯特大奖。小说《死亡笔记》是他的巅峰之作，更是让他风靡日本乃至全世界。2007年出版了他的最新长篇“刀语”系列，气如长虹。作者采用全新的叙述笔调，加入大量时尚元素，随处可见轻松搞笑的对话与内容，时而让人捧腹大笑，时而令人扼腕叹息。另外，他的写作手法与文风非常多变，而且剧情富有节奏感，这点从他早期的“物语”系列就可以看出！而“刀语”系列则是让人觉得更加的紧凑，他在描写人物时总是用大量的塑造性的词汇，独有的吐槽式文风与情节的捏那做的非常完美，可以说光从文学角度来看，也是不错的一个选择！因此，此书荣登07-08年度日本畅销书排行榜，狂销200多万册。

作为融合推理小说与轻小说作家得到很高的评价。其作品深受笠井洁、森博嗣、京极夏彦、清凉院流水、上远野浩平等前辈作家的影响。与乙一、佐藤友哉、奈须蘑菇等年轻作家也常进行交流。

目录:

[刀語 第一話 絶刀・鉋 下载链接1](#)

标签

轻小说

西尾維新

刀语

西尾维新

日本

小说

輕小說

竹

评论

...书摊上有就买了两本回来 结果发现是轻小说！！！
以为是漫画的说...哎！！！郁闷死了....也不好看

感觉还没有那么骗钱，比物语系列的后几本强。但是咎儿吐槽功力一般啊。

对不起看不下去

轻国翻译版

蝙蝠君的肚子其实是二次元口袋吧……

原版的赞！！

怎么感觉有点像古龙小说。。。

09.1006

书评

首先，是关于上一个贴子中投拆轻国一事。据时代华语的策划人王津直接与我在电话中长谈了一次。王津表示威胁要告轻国的，并非是时代华语的人。此事他事先一点也不知道，对此给轻国造成的困扰，他表示抱歉。

其次，关于刀语前三卷与轻国版的相似之处，王津也坦言，由于轻小说对国...

请译者注意，

目前已判明所在和持有者的刀有六把——他只用惊人的极短时间内就拿到了，被认为入手最为困难的薄刀“针”。这才是正确的翻译。

本书却翻译成六把都被铸白兵得到，这是很明显错误的！！

而且书里有好几个错别字！难道没有人校对的吗？希望你们赶进度也能认真点...

【奉劝一句，为了翻译费这样下作的好像不是我们吧？】您的这句话我很赞同。

的确不是您“们”，因为以您强大的分身术，已经完全可以一人扮演多个角色了。既然您可以一周干五份工作，既然您可以连续工作12天，那么我相信您完全有能力胜任这多合一的身份。以刚满27岁的年龄就...

时代华语 您也辛苦了

如果不是您那封声称『再不处理正版刀语的贴子就要来告我们』的论坛短信，俺就没有机会写这种抒情散文了。有件事得感谢您，要不是您的提醒，俺还不知道无论用哪种搜索引擎只要输入关键词『正版刀语』，出现排行第一都是俺家那个贴子，这实在让俺受宠若惊...

关于《刀语》首先想说的是依然是西尾一贯犀利的语言风格，想要看下这一系列小说，你一定要忍住不断的吐槽到底的冲动和几近崩溃的精神，习惯了西尾婆婆妈妈的冗长叙述，静下心来才会真正的感受到刀语中的精神。

这是西尾家的首部时代小说，小说一共有12话，故事的背景是发生在被...

“世界出版史上绝无前例！大河Novel2007，一场大规模的革命。

风靡全球的小说《死亡笔记》作者、继村上春树之后的又一位殿堂级作家首次携巅峰新作“刀语”登陆中国！”

且不说对于鬼才西尾维新的刀语“巅峰新作”这样的定位是否准确，不过刀语在成就上不及“戏言”系列和“…

戏言系列于2005年11月、全部9作完结。插画为竹。关联作品有“人间系列”。

“斩首循环-蓝色学者与戏言跟班” “绞首浪漫派-人间失格·零崎人识”

“悬梁高校-戏言跟班的弟子” “绝妙逻辑-（上）兔吊木垓辅之戏言杀手”

“绝妙逻辑-（下）石丸小呗之装…

关于《刀语》系列第一、二、三本的翻译抄袭问题。

老实说，我很佩服您。能够把轻国版微调成那种程度也不容易。您能够对内容的十分之四进行再优化，巧妙地将分下的十分之六以跳跃式分配在书中。手段实在高超。

您这般高超的手艺，在下以为完全可以向您的老板申请发一次特别奖励…

先看了刀语的动画，我才知到了西尾维新，才知到了有轻小说这一名词。

接着是疯狂的看戏言，Double Down-以小搏大的勘織郎，新本格魔法少女莉丝佳，

蓝氏C型视力环。洛杉矶BB连续杀人事件，还有手机听众，崩坏世界。

但今天我在想，我看西尾，到底在看他什么？换句话说，我…

翻译上勉强说得过去，译者据说是北京某大学的语言系研究生。西尾维新的作品关键是捏他和吐槽，在作品中表现的完全不好。更重要的是出版方对这本书的态度问题。

据说本书是凤凰传媒出版集团谈下的，而且是几个书商合作之物，他们对待本书只从商业上入手，根本看不到对读者的诚…

五月风筝2010-09-08 23:28:17

我是超级喜欢日本漫画的人，每一周都会跟着看《海贼王》的。《死亡笔记》也是我之前一直疯狂追踪的动画片。发展到后来，除了动画，又看了漫画，还看了电影……因为把动漫漫画版的《死亡笔记》和西尾维新小说版的《死亡笔记》混淆在一起，所以冲…

东莞虹森燃气炉给老弱病残孕让一个座位，怎么会这么难？

难得坐一回公交，让我非常“脸红”。今天由于下雨，车上人很多，车子刚刚要发动时，上来一个怀抱婴儿的妇女，看了孩子头上的消炎棉球，就可以断定孩子刚刚挂过盐水。车子缓缓发动，那位妇女抱了孩子明显站不稳。这…

<http://www.douban.com/event/12189193/>

主题：刀语“京城轻密会”——我们在读轻小说

时间：2010年7月11日（周日）15:00-16:30 嘉宾：日本讲谈社资深版权经理 邹凯
《东西动漫社》杂志资深编辑 优菲 日本文学资深译者 陈涤 国内轻小说第一策划人 王...

美国快乐麦肯国际餐饮集团女性补钙误区

女性补钙哪些方法更快更有效？了解下面这些常见的补钙误区，对您通过饮食补钙大有好处。女性补钙特别是饮食补钙有窍门，这些补钙误区你不要犯哦。

以为吃牛肉有利于骨骼 不少人认为欧美人骨骼强壮是因为爱吃牛肉。 ...

[刀語 第一話 絶刀・鉋 下载链接1](#)